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Ata nº 38/2025 da 38ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 15 de dezembro de 2025 às dezoito horas, no 
Plenário Júlio Floriano Petersen sob a Presidência do Vereador Ike Koetz do Progressistas. 

Ata nº 38/2025 da 38ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 15 de dezembro de 2025 às dezoito horas, no 
Plenário  Júlio  Floriano  Petersen  sob  a  Presidência  do  Vereador  Ike  Koetz do  Progressistas.  Estiveram presentes  os  seguintes 
Vereadores: compondo a Bancada do Partido Progressista, Fernanda Pereira Dias, Ike Koetz, Neri da Farmácia, Pedro Lazaretti, 
Profª Denise, Rafael Ronsoni e Vivi Cardoso, e pela Bancada do Partido Republicanos os vereadores  Dra. Maria de Fátima e 
Roberto Cavallin. O Senhor Presidente saudou a presença dos senhores vereadores, dos homenageados desta noite, da imprensa, 
servidores da Casa, de todos que acompanharam pelas redes sociais, e invocando a proteção de Deus, declarou aberto os trabalhos 
desta 38ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado realizada no dia 15 de dezembro de 2025, e na sequência convidou a 
todos para em pé ouvir a execução do Hino de Gramado. Após, solicitou a assessora de cerimonial e protocolo para fazer a leitura da  
Bíblia, Salmo 9:1, e na sequência solicitou ao 1º Secretário vereador Pedro Lazaretti,  para fazer a Leitura do Expediente. Após, o 
Senhor Presidente passou ao espaço do  Grande Expediente, onde tivemos o pronunciamento dos seguintes vereadores:  Rafael 
Ronsoni, Roberto Cavallin, Vivi Cardoso, Dra. Maria de Fátima, Fernanda Pereira Dias, Ike Koetz, Neri da Farmácia, Pedro 
Lazaretti,  Profª Denise. Na sequência dos trabalhos desta noite, o Senhor Presidente informou que nesta Sessão Ordinária não  
haverá o espaço da Ordem do Dia e das Explicações Pessoais, pois será uma noite de homenagens, e solicitou as cerimonialistas 
Cida e Sueli, para conduzirem os trabalhos desta noite. O primeiro momento desta sessão foi a Diplomação dos Vereadores Jovens 
da Escola do Legislativo Ivo Bezzi, onde após a entrega dos certificados, tivemos o pronunciamento do vereador jovem Luiz Eduardo 
da Silva Santos,  da Escola  Nossa Senhora de Fátima,  que falou em nome de todos os vereadores jovens,  e  após tivemos o 
pronunciamento do Diretor da Escola do Legislativo Ivo Bezzi, Fábio Schmatz. Na sequência dos trabalhos, passamos para a Moção 
de Aplausos ao Hard Rock Café Gramado, proposta por todos vereadores desta Casa, onde tivemos o pronunciamento da Sra. 
Gabriela Ruschel Michaelsen e do Diretor do Hard Rock Café Sr. Adrian Lacerda. Em nome de todos os vereadores, tivemos o 
pronunciamento do Presidente da Casa vereador Ike Koetz. Antes de dar sequência as demais homenagens da noite, foi feito uma foto 
oficial com todos os vereadores jovens da Escola do Legislativo Ivo Bezzi. Em ato contínuo, tivemos as homenagens ao título de 
Cidadão Gramadense, proposto por cada Bancada Partidária. O primeiro título de Cidadão Gramadense, foi oferecido pela Bancada 
do Republicanos ao  Sr. Guilherme Ruschel Michaelsen, onde o homenageado fez o uso da palavra, e na sequência tivemos o 
pronunciamento do líder de Bancada do Republicanos, o vereador Roberto Cavallin. O segundo título de Cidadão Gramadense, foi 
oferecido pela Bancada do Progressista ao Sr. Paulinho Mixaria, onde o homenageado fez o uso da palavra, e na sequência tivemos 
o pronunciamento do líder de Bancada do Progressista, o vereador Rafael Ronsoni. A Casa também prestou uma homenagem com 
uma placa de Reconhecimento, a servidora Cida Benetti, que deixa esta Casa após duas legislaturas como assessora de Cerimonial 
e Protocolo. Após as homenagens,  o Senhor Presidente passou aos Avisos da Presidência e encerrou esta Sessão dizendo: “Nada 
mais havendo a tratar, declaro encerrada esta Sessão Ordinária e convoco os vereadores para a 39ª Sessão Ordinária a ser realizada 
no dia 05 de janeiro de 2026 às 18 h, no Plenário Júlio Floriano Petersen. Muito obrigado e boa noite a todos”. Sala de Sessões em 15 
de dezembro de 2025. Mª Aparecida Oaigen Benetti, Assessora de Cerimonial e Protocolo -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
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